
30/07/2019 SALI  43.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 BÜYÜKHAN KIZI JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 2  4 CANBERÇİN ÜST SOLUNUM YOLU ENFEKSİYONU

 2  5 ZORMÜZEYYEN CİDAGODA TRAVMATİK ÖDEM

 8  2 LOCA JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 8  3 TEMUÇİN ANTRENÖRÜNÜN YASAKLI VE JOKEYİNİN DE RAPORLU 

OLUŞU VE YERİNE ANTRENÖR VE JOKEY BULUNAMAMASI 

NEDENİ İLE

 8  7 İNTİKAM YAĞMURU JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  2 MUTINEER RAPORLU OLMASIŞAFAK ŞİMŞEK AT SAHİBİ

 5  14 DRINKS ON ME RAPORLU OLMASIYILMAZ 

GÜNDOĞDİ

AT SAHİBİ

 7  2 ATİKSOYLU RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

RESUL KONUK

 9  16 İSKEÇE RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

HÜSEYİN ATAŞ

 9  14 RENK FARKI RAPORLU OLMASIÖMER FARUK TAN İLKER KÖROĞLU

 3  2 PALA SALİH YASAKLI OLMASIABDULLAH ÇİFTÇİ AT SAHİBİ

 8  8 LİDER YASAKLI OLMASIABDULLAH ÇİFTÇİ ALPER CİĞER
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SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 Numarada kayıtlı CICINDELA isimli ata binen Ali KAÇMAZ son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

10 Numarada kayıtlı PURO isimli atın antrenörü Savaş DEMİR atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması 

alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

13 Numarada kayıtlı MUŞŞİ isimli atın antrenörü Sait ÇELİK koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan inceleme 

sonucunda koşuyu protesto eden 13 Numarada kayıtlı MUŞŞİ isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel oluşmadığından 

protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

9 Numarada kayıtlı RENTELE isimli ata binen Samet ERKUŞ son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve 

b/1 bentleri ve ikinci fıkrası gereğince İHTAR ve ayrıca 919 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 Numarada kayıtlı VLASTELIN isimli ata binen Ali KAÇMAZ son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve 

b/1 bendi gereğince İHTAR ve ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  9
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10 Numarada kayıtlı ALBUSE isimli atın antrenörü Enver MUTLU koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan 

inceleme sonucunda; 6 Numaraya kayıtlı SEVMEK ZAMANI isimli at iç kulvardan dış kulvara doğru gelerek dışında bulunan 10 

numarada kayıtlı ALBUSE isimli atın koşu yolunu engellemesinden dolayı, protestonun kabulüne oy birliği ile karar verilmiş ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 122. Maddesinin 7 nci fıkrası gereğince 6-7-10-17 şeklinde olan koşu sıralaması 7-10-6-17 şeklinde 

değiştirilmiştir.

6 Numarada kayıtlı SEVMEK ZAMANI isimli ata binen Ali KAÇMAZ son düzlükte kulvar değişikliği yaparak derece değişikliğine 

neden olmasından dolayı, Komiserler Kuruluna savunma alınmak üzere çağrılmış ve savunma tebligatı yapılmıştır.

17 Numarada kayıtlı DİABOLİK isimli ata binen Harun KILIÇARSLAN son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci 

fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numarada kayıtlı WELKIN isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (En az 15 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar 

verilmiştir.

13 numarada kayıtlı WELKIN isimli atın antrenörü Ömer ALAÇAM atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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